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Referat fra Generalforsamling 2023 
Møde 20:00 Hulen 

Møde indkaldt af Bestyrelsen 

Mødetype Generalforsamling 2023 

Arrangør Ole Puggaard 

Referent Jan Johansen 

Dagsorden Holbæk Navernes 
Generalforsamling Dagsorden D.17-03-2023 
 
1. Valg af dirigent 

2. Valg af 2 stemmetæller 

3. Oplæsning af protokollen 

4. Beretning v/Formanden og godkendelse 

5. Regnskab v/Kassere og godkendelse 

6. Indkomne forslag 

7. Valg formand Ole Puggaard modtager ikke genvalg. 

8. Valg til bestyrelse Bjarne Madsen 

9. Valg bestyrelse suppleant - Per Eriksen 

10. Valg revisor suppleant. Ervin Jørgensen 

11. Val af Skramleriforvalter/Hulefar/Hulemor 

12. Bødekassen 

13. Eventuelt 

Ø-tur 2023 
Datalovgivningen 
Hjemmesiden 
Udstillingsvognen 
 
PBV. 
Ole Puggaard 
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Emne: Velkomst af Formanden. 

Pkt.1 - Valg af dirigent 
 
Valg af dirigent. 

Bestyrelsen foreslog Ervin Jørgensen 

Konklusion 

Ervin Jørgensen blev enstemmigt vedtaget. 

Han takkede for valget. 
 

Pkt.2 - Valg af 2 stemmetæller 
 
Bestyrelsen foreslog Søren Godt Sørensen & Per Eriksen 

Konklusion 

Søren Godt Sørensen & Per Eriksen blev enstemmigt valgt som stemmetæller. 
 

Pkt.3 - Beretning v/Formanden og godkendelse 
 
Beretning v/Formanden 

Konklusion  

Beretning v/Formanden var hurtig overstået da han overdrog beretningen til sekretæren 

 

Pkt.4 - Oplæsning af protokollen 
 
Emne  

Som et nyt pkt. På dagsorden blev protokollen fremlagt af sekretæren 

Konklusion  

Protokollen blev enstemmigt godkendt. 

Sekretæren forviste mappen som fremover vil indeholde en trykt udgave af åres protokol 
og opdateret udgave af vedtægter samt datalovgivningen for Naverforeningen Holbæk. 
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PKT.5 - Regnskab v/Kassere og godkendelse 
 
Emne  

Regnskab v/Kassere og godkendelse 

Konklusion   

Kasseren Arne Østergaard fremlagde regnskabet for 2022. 
Kassereren fortalte at han p.t. er i forhandling med banken vedrørende de høje priser på 
diverse gebyr. 
 
Han vil vende tilbage med en melding om hvordan det går. Måske kan et bank skifte 
komme på tale. 
 
Han mente ude far et godt regnskab at det ikke på nuværende tidspunkt nødvendig at 
hæve kontingenter. 
 
Kasseren fik enstemmigt godkendt regnskabet. 
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Pkt.6 - Indkomne forslag 
 
Emne  

Der var ikke nogen indslag. 

Pkt.7 - Valg formand Ole Puggaard modtager ikke genvalg. 
 
Emne  
Ved generalforsamlingen takkede vores formand Ole Puggaard af som formand for 
Naverforeningen Holbæk. Ole har som formand siden 2006 gjort et stort arbejde for 
foreningen. 
 
Vi takkede Ole Puggaard for hans store indsats. 
I denne anledning blev han udnævnt som lokalt æresmedlem af foreningen. 
 
Konklusion  

Som ny formand for Naverforeningen Holbæk fremlagde en enig bestyrelse et forslag der 
gik ud på, at Jan-Erik Johansen indstilles som ny formand for foreningen. 
 
Dette forlag blev enstemmigt vedtaget af de fremmødte på generalforsamlingen. 

 

Pkt.8 - Valg til bestyrelse  
 
Emne  

Valg til bestyrelse Bjarne Madsen (Ønsker genvalg) 

Konklusion  

Bjarne Madsen blev enstemmigt genvalgt for en ny 2 års periode. 
 

Pkt.9 - Valg bestyrelse suppleant. 
 
Emne Valg bestyrelse suppleant - Per Eriksen (Ønsker at modtage genvalg) 

Konklusion 
Per Eriksen blev enstemmigt genvalgt som bestyrelses suppleant for en ny 1 års periode. 
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Pkt.10 - Valg revisor suppleant.  

Emne Ervin Jørgensen-(Ønsker at modtage genvalg) 

Konklusion  

Ervin Jørgensen blev enstemmigt genvalgt som revisor suppleant for en ny 1 års periode. 
 

PKT.11 - Valg af Skramleriforvalter/Hulefar/Hulemor 
 
Emne Valg af Skramleriforvalter/Hulefar/Hulemor 

Konklusion 
 
Som Hulevært og Skramleriforvalter blev Ole Puggaard enstemmigt valgt. 
Men hans virke som hulevært gælder kun for diverse indkøb og ikke køkkentjans. 
Har man brug for at der bliver brug for indkøb skal man kontakte Ole Puggård. 
 

Pkt.12 - Bødekassen 
 
Konklusion 
Det blev Peter som kom nærmest på beløbet med sit gæt. 

 

PKT.13 - Eventuelt 
 

Ø-Turen 2023 
Datalovgivningen 
Hjemmesiden 
Udstillingsvognen 

Konklusion 
Ø-tur 2023- Turen går til Endelave i weekenden 16-18.juni 2023. 
Datalovgivningen (Mangler 2 underskrifter) 
Hjemmesiden (Fortsætter. Men der skal indsetes bank oplysninger) 
Udstillingsvognen (Står hos Torben og skal lige synes. 

Generalforsamlingen sluttes.Ordstyren takke for god ro og orden og erklæret 
generalforsamlingen for afsluttet. 
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Generalforsamlingen den 17.marts 2013 
 

Til dette års generalforsamling i Naverforeningen Holbæk var vi samlet 16 personer. 

Som traditionen tro mødtes vi kl.19:00 til en god gan biksemad som vores formand har 
lavet til os. Og til kaffen Bjarne Madsens dejlige øblekage. 

Kl.20:00 startede vi den årlige generalforsamlin 2023 

 

Velkomst af Formanden. 

Formanden bød velkommen til generalforsamlingen. Han berettede at han har haft 
korrespondance med Karina Antonsen fra Holbæk kommune angående pudsning af 
vinduerne uden for. 

Konklusion på dette blev at vi ikke ville deltage i en fælles ordning i det, at man ikke kunne 
komme med en pris på hvad vi skulle betale for dette? 

Men dette blev heller ikke aktuelt, da Holbæk Kommune 
besluttede at ville spare udgifterne hertil. Så vi skal selv frem over 
selv pudse vinduerne der har med vores hule angår. 

Han ønskede Jørgen Hansen tillykke med sin 85-års fødselsdag 
den 25.marts 2023. 

Det var også denne aften at vi måtte sige tak til vores formand 
siden marts 2006 Ole Puggard som ønskede at trække sig som 
formand for foreningen. 

Vi takkede Ole Puggaard for hans store indsats for vores forening. 

I denne anledning blev han udnævnt som lokalt æresmedlem af 
foreningen. 

Men helt slipper han det ikke. Han fortsætter således som 
Hulevært og skamleriforvalter hos os. 

Som ny formand for Naverforeningen Holbæk blev Jan-Erik 
Johansen enstemigt valgt som ny formand for foreningen. 
( Det er nogle store sko som han skal til at udfylde.). 
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Vi vil byde velkommen til vores nye NV. Lis Willemos Hansen som blev indmeldt hos os 
den 1.3.2023. 

Efter et par hyggelige timer var det på tide at komme hjem. 
 

*** Næste hulemøder er fredag den 21.april 2023 kl.19:30 hvor det 

Jørgen Hansen som har hulevagten.*** 

Husk tilmelding til Ole Puggaard senest den 16.april 2023. 

 

 

Holbæk Naverforening ønsker tillykke til 

 

  

 

Torben Lundegaard med sit 40års jubilæum i CUK den 28.april 2023. 

Alex.B. Christensen med fødselsdagen den 29.april 2023 

 

Med kno 

Sekretæren. 
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Tak-Tak-Tak - Jørgen Hansen 
 

I anledning af mi 85-års fødselsdag den 25.marts 2023 vil jeg takke 
mange gange for telegrammerne fra HB og Naverne-Holbæk samt, til alle 
som ringede til mig og til alle de søde beskeder på som jeg modtog i 
denne anledning 
 
Med kno 
Jørgen Hansen. 
Naverne Holbæk 
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Referat fra bestyrelsesmødet den 11.4.2023. 
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Ø-Tur 2023 til Endelave 
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Holbæk Naverforening Huleaften den 21.april 2023 
 
Denne aften var vi samlet 14 personer og 3 gæster. 
Formanden bød velkommen til vores gæster Suzie fra Frankrig og hendes værter. Hun er 
en ung pige fra Frankrig som er blikkenslager og arbejder for en tækkemand i Holbæk. 
 
Siden sidst har bestyrelsen være samle hvor emnet var skift af bank var på dagsorden. 
Det blev besluttet at indlede skift til Danske Bank. Og Ole Puggaard blev valgt som 
delegeret til pinsestævnet i Stockholm 2023 

 
Suzie fortalte lidt om sin Compagnons du Tour de France og 
hendes rejseliv. Hun forventer at være i Danmark til 
september måned hvor hun igen skal videre. 
 

Vi takker også Jørgen og Ellen for det dejlige smørebrød og 
dertil kage og drikkevare i anledning af Jørgens 85 års 
fødselsdag.  
 
 

Vi takker også for kagerne fra Lis Willemos Hansen. 
Efter et par hyggelige timer var det på tide at komme hjem med fyldte maver. 
 

*** Næste hulemøde er fredag den 19.maj 2023 kl.19:30 hvor det  

er Peter som har hulevagten.*** 

Husk tilmelding til Ole Puggaard senest den 14.maj 2023.  
 

Holbæk Naverforening ønsker tillykke til 
 

 

Carl Ole Frederiksen  med fødselsdagen den 24.maj 2023 
 

Med kno 
Sekretæren. 
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Holbæk Naverforening Huleaften den 19.maj 2023 
 

Vi var samlet 14 personer og to gæster denne aften. 

De to gæster var Gunner og Torben som er tømmer i Jakon A/S som er et af Danmarks 
største håndværkerfirmaer som Ole Puggaard har haft kontakt med. 

 

 

 

 

 

 

 

De to here fortalt om deres utrolige rejseliv som håndværker rundt omkring i verden. 

Formanden fortalte om de iganværende forhandllinger om at flytte bank til Danske Bank. 
Der var lige nogle punkter som krævede nye informationer. 

Peter kom med de sidste informationer angående ø-turen den 16-18.maj 23 til Enderlave. 

Vedr. Indkaldelse til ekstraordinær generalforsamling i Naverne Holbæk. 

I forbindelse med vores skift fra Sparekassen Sjælland til Danske Bank blev jeg kontaktet 
af Ib Sandstrøm fra Danske Bank. 

For at vi kan få oprettet en foreningskonto i Danske Bank skal vi have indført noget nyt i 
vores vedtægter. For at vi ikke skal vente og bruge mere tid på dette inden sommerferien 
foreslå jeg at der bliver indkaldt til ekstraordinær generalforsamling i Naverne Holbæk 
onsdag den 31.5.2023 kl.19:30 i hulen. 

Det blev også enstemmingt vedtaget at man frem over skal melde til Huleværten Ole 
Puggaard om man kommer til huleaftner m.m. 

Til Pinsestævnet 2023 i Stockholm (Ingarö) var vores forening talrigt fremødt med 9 
personer. Det må siges at være et flot fremmøde. 
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I forbindelse med vores bank skifte til Danske Bank er der opstået problemer med vores 
vedtægter. Derfor er det blevet indkaldt til et ekstraordinært generlaforsamling onsdag den 
31.maj 2023 kl.19:30 

Dagsorden: Revidering af vedtæget. 

 

 

*** Hulemødet i jun måned er lagt til ø-turen 23 på Endelave*** 
Juli måned lukket (Sommer ferie) 

 

  

 

 

Holbæk Naverforening ønsker tillykke til med fødselsdagen til 

Ole Puggard den 8.juli 2023 
Lis Willemoes Hansen den 11.juli 2023 
Torben Lundeggard den 11.juli 2023 
Vibeke Christensen den 25.juli 2023 

Jan-Erik Johansen 20 års jubilæum den 6.juni 2023 
 

Med kno 

Sekretæren. 
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Holbæk Navernes Ekstraordinær Generalforsamling D.31.maj 2023 

Dagsorden 
 
1. Valg af dirigent 
2. Valg af stemmetæller 
3. Valg af referent 
4. Revidering af vedtægter for Naverne Holbæk 
 
 
Vedr. Indkaldelse til ekstraordinær generalforsamling i Naverne Holbæk. 
 
I forbindelse med vores skift fra Sparekassen Sjælland til Danske Bank blev jeg kontaktet 
af Ib Sandstrøm fra Danske Bank. 
For at vi kan få oprettet en foreningskonto i Danske Bank skal vi have indført noget nyt i 
vores vedtægter. 
 
Jeg citer herfor et udsnit af den mal han sendte til mig. 
 
Citat start: 
Hej Jan, 
  
Tak for en god snak. 
  
Som aftalt får du her en e-mail med kort referat. 
Vi aftalte at du sørger for at få godkendt tilføjelse af tegningsregel i vedtægterne. 
Det kunne for eksempel være en paragraf, som viser: 
”Formand og Næstformand tegner foreningen overfor tredjemand.” 
  
Når det er modtaget, kan jeg klare de sidste detaljer med kontooprettelse. 
Citat slut. 
  
Med venlig hilsen / Best Regards 
Ib Sandstrøm 
Jan-Erik Johansen 
Formand
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Referat Ekstraktioner Generalforsamlingen den 31.maj 2023 

 
 
 
 

Møde  Hulenkl.kl.19:30 
Møde indkaldt af Formanden 
Mødetype Ekstraktioner Generalforsamlingen den 31.maj 2023 
Arrangør Formand Jan-Erik Johansen 
Referent Jan Johansen 
 
Deltagere Bestyrelsen   
 Nav Formanden Jan-Erik Johansen x   
 Nav Næstformand Peter D Frederiksen x   
 Nav Kasser Arne Østergaard x   
 Nav Torben Lundegaard  x   
 Nav Bjarne Madsen  x   
 Nav Per Eriksen x   
 Nav Hulevært Ole Puggaard x 
   
 Medlemmer   
 Nav Jens S. Fabricius    
 Nav Carl Ole Frederiksen x   
 Nav Jørgen Hansen  x   
 Nav Ervin Jørgensen  x   
 Nav Kristian Sørensen    
 Nav Søren Godt Sørensen Fuldmagt  
 Nav Alex. B. Christensen x   
 Nav Norma Østergaard  Fuldmagt  
 NV Jørgen Nielsen    
 NV Øjvind Schwedler    
 NV Vibeke Christensen  x   
 NV Else Larsen    
 NV Linda M Trasbo    
 NV Kirsten. Rasmussen  Fuldmagt  
 NV Ellen Nielsen             Fuldmagt  
 NV Lis Willemoes Hansen Fuldmagt 
 
 
 
 
 
 
 
 
Pkt.1 - Valg af dirigent 
Emne  
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Valg af dirigent :  Ervin Jørgensen blev enstemmigt valgt 
 
Pkt. 2 - Valg af 2 stemmetæller 
Valg af stemmetæller:Torben Lundegaard blev enstemmigt valgt 
 
Pkt. 3. Valg af referent 
Sekretær & Web-ansvarlig 
 
Pkt. 4. Beretning af Formanden 
Emne Skift af Bank 
Enstemmigt vedtaget at fortsætte med bankskiftet til Danske Bank 
 
Pkt. 5. – Revidering af Vedtægter 
Emne:Omskrivning af §1 NAVN & FORMÅL 
i vedtægterne. Indskrives således at ”Formand og Kasser der tegner foreningen overfor 
tredjemand 
 
Dette blev enstemmigt vedtaget. 
 
Omskrivning af §5  
 
§5. Ordinær generalforsamling afholdes ved foreningens hulemøde den tredje fredag i 
marts måned. 
 
• Ordinær generalforsamling afholdes ved foreningens hulemøde den tredje fredag i marts 
måned. 
 
• Indkaldelse til den årlige generalforsamling sker i ” Den farende Svend” i foregående 
måneds udgave; marts udgaven, eller pr. brev til samtlige medlemmer senest 14 dage før. 
 
Erstattes til:• Pr. Brev erstattes til tekst. 
 
Emne  
Ekstraordinær generalforsamling indkaldes pr. brev til de enkelte medlemmer, med 
meddelelse af dagsorden, - senest 14 dage før. 
 
Erstattes til: 
• Pr. brev erstattes til tekst 
Dette blev enstemmigt valgt 
Pkt. 4. Evt. 
Peter kom med de sidste informationer angående ø-turen til Endelave den 16-18.juni 2023. 
 
Han vil sende mail til alle deltager 
 
Holbæk den 31.maj 2023 
Referent Sekretæren. 
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Ø-Tur til Endelave 2023 & Huleaften  
I weekenden den 16.18.juli var det igen tid til den årlige ø-
tur. I år gik turen til Endelave. 

Vi mødtes alle 16 personer på havnen i Snaptun hvor vi 
skulle med færgen til Endelave. 

Efter en sejltur på lidt over en timestid ankom vi alle til 
Campingpladsen og fik os fordelt i de 4 hytter. 

Efter dette var der dømt hygge og samvær indtil et overdådigt bord med Norma og Peters 
kolde bord. 

Herefter afholdte vi hulemødet hvor formanden bød velkommen til mødet. Han benyttede 
lejligheden til at takke Peter og Bjarne en stor tak for ders arbejde med planlægningen af 
dette års ø-tur. Ligeledes rettede han også en tak til Norma og Ellen for ders store hjælp.  

Der blev også ønsket tillykke til Kurt-Kisser og Lis som var med på deres første ø-tur i 
foreningen. 

Efter hulemødet blev Peter og Charles enig om at gå ned og fylde en stor gryde med 
muslinger som de fik tilberedt og i mørket ved hjælp af lys fra mobiltelefoner fik de sat 
muslingerne til livs og nød dem. 

Lørdag morgen var Arne til bagerne for at hente morgenbrød. (Tak 
til Arne). Efter morgenmaden blev formidagens aktiviteter planlagt. 

Nogle skulle gå. En tur som  Peter mente at være på 3.km, men 
dette skulle vise sig at den var noget længer. 

Lørdag aften mødtes alle på Restauranten på campingpladsen hvor 
menuen stod på en fremragende kaninret med tilbehør.  

Søndag morgen skulle vi tideligt op, da de fleste skulle med færgen 
kl.08:20. Og det var tid til at sige tak for dette års ø-tur og alle ser 

frem til hvad Peter & Bjarne finder på i 2024? 

Bestyrelsen ønsker alle i foreningen en rigt god sommerferie da vi holder lukket i hulen i juli 
måned. 

Vi ses næste gang den 18.august til Grillaften kl.19:30 hvor det er Søren der igen i år er 
Grillmester. Husk at melde til Huleværten Ole Puggaard om man kommer senest den 
13.august 2023 

Med kno Sekretæren. 

 



Naverne Holbæk 

Naverne Holbæk-Protokollen   Side 26 
 
 
 

 

Holbæk Naverforening Juli 2023. 
 

I weekenden den 16.18.juli var det igen tid til den årlige ø-
tur. I år gik turen til Endelave. 

Vi mødtes alle 16 personer på havnen i Snaptun hvor vi 
skulle med færgen til Endelave. 

Efter en sejltur på lidt over en time ankom vi alle til 
Campingpladsen og fik os fordelt i de 4 hytter. Efter dette 
var der dømt hygge og samvær indtil et overdådigt bord 
med Norma og Peters kolde bord. 

Herefter afholdte vi hulemødet hvor formanden bød 
velkommen til mødet. 
 

 
 Han benyttede lejligheden til at takke Peter og Bjarne en stor tak for deres arbejde med 
planlægningen af dette års ø-tur. Ligeledes rettede han også en tak til Norma og Ellen for 
deres store hjælp. Der blev også ønsket tillykke til Kurt-Kisser og Lis som var med på 
deres første ø-tur i foreningen. 

Siden sidst kan bestyrelsen berette om at bankskiftet til Dansk Bank nu er på plads. 

*** Næste hulemøde er fredag den 18.august 2023 kl.19:30 
hvor det er Grillaften med Søren som grillmester.*** 

Husk tilmelding til Ole Puggaard senest den 13.august  2023. 
Tlf. 23 10 88 42 

Mail: o.puggaard@hotmail.com 
 

  

 
 

Holbæk Naverforening ønsker tillykke til 
 

NV. Vibeke Christensen den 25.juli 2023 
Arne Østergaard den 20.august 2023 

 
 

 
Med kno 
Sekretæren. 
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Holbæk Naverforening August 2023. 
 

Håber at alle har haf en god sommerferie? 

Da der ikke har været aktiviteter i foreningen siden ø-turen til Endelave og vores næste 
møde er den 18.august 2023 er der ikke meget at berette for foreningen. 

Men førstehalvår af 2023 har været et godt år for vores foening. 

• I februar måned kunne vi fejre NV. Linda. M. Trasbos 10 års jubilæum. 

• I marts mned kunne vi sige Jørgen Hansen tillykke med sin 85-års fødselsdag den 
25.marts 2023 

• Ved generalforsamlingen i marts måned takkede vores formand Ole Puggaard af efter 18 
år på posten. Vi takker ham for hans store arbejde for foreningen. 

• Den 26-27 maj 2023 var vi 11 personer til Pinsestævnet i Stockholm (Flot fremmøde) 

• I weekenden den 16.18.juli var det igen tid til den årlige ø-tur. I år gik turen til Endelave.Vi 
mødtes alle 16 personer. 

• Siden sidst kan bestyrelsen berette om at bankskiftet til Dansk Bank nu er på plads. 

 

*** Næste hulemøde er fredag den 15.september 2023 kl.19:30 
Husk tilmelding til Ole Puggaard senest den 8.september 2023. 

Tlf. 23 10 88 42 
Mail: o.puggaard@hotmail.com 

 

 

  

Holbæk Naverforening ønsker tillykke til 

NV. Linda.M Trasbo den 1.september 2023 
Jørgen Nielsen den 19.september 2023 

 

Med kno 
Sekretæren. 
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Holbæk Naverforening -Huleaften den 15.9.2023. 
 

Vi var samlet 14 personer i hulen denne aften. Det var Peter som havde hulevagten. 
 
Formanden bød velkommen til alle. Han berettede om vores udflugt til Kalundborg 
Museum den 28.oktober 2023, hvor vi skal se udstillingen om ”Carmen curlers ” og 
efterfølgende frokost hos Marineforeningen Kalundborg. Han vil sende programmet for 
turen ud til alle i foreningen. 
 
Hulevagterne for oktober og november blev også besat. 
Den 21.oktober har Norma & Arne og 17.november har Lis Willemos Hansen. Og 
julefrokosten 2023 er den 2.decebmber 2023 som Peter vil komme nærmere ind på næste 
gang. 
 
Ole Puggaard fortalte at nu var udstillingsvognen synet og klar til brug og med et nyt fortelt 
til. Han efterlyste om der er nogen i foreningen som har eller kender nogen hvor 
udstillingsvognen kunne opmagasineret (Helst under halvtag eller i en lade m.m.) Hvis man 
har oplysninger om dette må man gerne kontakte Ole Puggaard. Ligeledes har han også 
sat et indsamlings skrin som Ebert i tidernes morgen har lavet. I den kan man ligge sit 
tilskud til Udstillingsvognen hvis man ønsker at være med til at bidrage til 
udstillingsvognen. 
 
Efter Peters dejlige hulemadder og Kurt & Kissers dejlige æblekage var det på tide at sig 
tak for i aften. 
 
For at undgå indkøb af for lidt eller for meget mad til huleaftnerne m.m. bedes man 
overholde aftalen om at tilmelde sin ankomst til de forskellige arrangementer i foreningen. 

 
*** Næste hulemøde er fredag den 17 november. kl.19:30 *** 

Husk tilmelding til Ole Puggaard senest den 12 november. 2023. 
Tlf. 23 10 88 42 

Mail: o.puggaard@hotmail.com 
 

 
  
 
 

 
Holbæk Naverforening ønsker tillykke med fødselsdagen til 

Nv. Kirsten Rasmussen den 5.november 2023 
Jens S. Fabricius den 8.november 2023 

Arne Østergaard 10 års jubilum den 15.november 2023 
 

Med kno 
Sekretæren 

mailto:o.puggaard@hotmail.com
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Tur lørdag den 28.0ktober 2023 - Kalundborg Museum og se 
særudstilling ”Carmen curlers ”. 
 
Bestyrelsen planlægger at lave en udflugt lørdag den 28.oktober 2023 til Kalundborg 
Museum hvor vi skal se udstillingen om Carmen curlers. Og derefter en frokost hos 
Kalundborg Marineforening. 
 
Tidspunkt: kl. 10:00 – 12:30 
Adressen er Kalundborg Museum 
Adelgade 23, 4400 Kalundborg. 
 
P-muligheder: 
Allikelund Gymnasium J Hagemann-Petersens Alle 22 4400 Kalundborg 
Ca. 8.minutter gang til Kalundborg Museum. 
 
Pris 
Voksne: kr. 75,-   
Pensionister og studerende: kr. 65,- 
Gruppebilletter (min. 12 pers.): kr. 65,- pr. pers. 
 
Pris for frokost er 100kr. pr person (som foreningen giver) hos 
Kalundborg Marineforening. 
Adressen er: Rosengade 1 4400 Kalundborg. 
 
Tilmelding til formanden senest den 15.oktober 2023 til 
Naverne Holbæk 
Formand 
Jan-Erik Johansen 
Tlf. 71 78 07 59 eller på mail. Cuk-holbaek@outlook.com 
 
 
 
Med kno i bordet 
Naverne Holbæk 
Formand 
Jan-Erik Johansen 
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Kort over Kalundborg 
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Holbæk Naverforening - oktober 2023. 
 
Iforbindelse med vores huleaften fredag den 20.oktober 2023, var jo den aften hvor 
stormen rasede over vores land. I den forbindelse løb der et par aflysninger ind fra vores 
medlemer som ikke havde mulighed eller lyst til at begive sig ud i stormen. Som kun var 
forståligt. 
Bestyrelse afholdte et telefonisk møde om vi skulle aflyse huleaftnen? 
Men som Torben sagde “ Vi har aldrig aflyst et møde”  
Så vi mødte alligevel 9 personer op til en hyggelig aften. Vi nød Normas dejlige 
landgangsbrød samt en dejlig æblekage. 
 
Ole fortalte om de to gæster ( Gunner og Torben) som var på besøg i hulen i maj måned 
desværre ikke vil blive medlemmer i foreningen, de har travlt andre steder og helbredet 
ikke er for godt p.t 
 
Lørdag den 28.oktober 2023 var vi 14 personer på udflugt til Kalundborg Museum hvor vi 
skulle se udstillingen om. Carmen Curlers. Her blev vi guidet rundt og blev levende sat ind i 
Carmen Curlers historie. En rigtig god oplevelse. 
 
Efter dette besøg drog vi alle til Kalundborg Marineforening hvor vi havde et par hyggelige 
timer, hvor der blev budt på lækkert smørrebrød og en lun bøf. 
 
 
 

*** Næste hulemøde er fredag den 2.december. kl.13:00 til den årlige julefrokost *** 
Husk tilmelding til Ole Puggaard senest den 26 november. 2023. 

Tlf. 23 10 88 42 
Mail: o.puggaard@hotmail.com 

 

 
Bestyrelsen Naverne Holbæk ønske jer alle og jeres familier en rigtig glædelig jul. 

 

 
 

Holbæk Naverforening ønsker tillykke med fødselsdagen. 
Ervin Jørgensen den 12.december 2023 

Kristian Sørensen den 31.december 2023 

Med kno 
Sekretæren. 

mailto:o.puggaard@hotmail.com
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Holbæk Naverforening – Huleaften 17.november 2023. 
* 
Vi var samlet 10 personer denne aften. 

Der var desværre afbud fra Lis Wilemoes Hansen som desværre måtte blive hjemme med 
sygdom. Det var ellers Lis Wilemoes Hansen, som skulle have hulevagten så Huleværten 
og formanden måtte træde til 

Det var ligeledes også denne aften, at vi skulle fejre at vores kasser Arne Østergaard som 
skulle have slået sit 10 års mærke i bordet. Men ak. Han måtte også melde afbud på grund 
af sygdom. Vi ønsker dem begge en god bedring og håber at vi snart ser dem igen i vor 
midte. 

Til tros for dette havde vi alle en hyggelig 
aften med hulemader og en god gang i 
klokken. 

Vi takke Alex – Kisser og Kurt for 
drikkevarene. 

 
 
 

 
 

*** Næste hulemøde er fredag den 2.december. kl.13:00 til den årlige julefrokost *** 
Husk tilmelding til Peter. D Frederiksen 

Sidste frist for at tilmelde sig er søndag d 26 november 2023 
Tlf. 28 74 57 97 Mail. peterdanskov@gmail.com 

 

**** Gløg fredag den 15.december 2023 *** 
For at undgå indkøb af for lidt eller for meget mad til huleaftnerne m.m. bedes man 

overholde aftalen om at tilmelde sin ankomst til de forskellige arangementer i foreningen. 
Husk tilmelding til Ole Puggaard senest den 10.december 2023. 

Tlf. 23 10 88 42 
Mail: o.puggaard@hotmail.com 

 
 

Med kno 
Sekretæren 
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Mindeord Per Eriksen-Sidste Rejse 
 
Den 27-11-2023 modtog vi en sørgelig besked om at Per Eriksen var taget på den 
sidste rejse.  

• Per Eriksen blev indmeldt i CUK-Naverne den 21-1-2011. 
• Per har haf sit rejseliv i Afrika, Tyskland og Sverige.  
• Per blev valgt som bestyrelsessuppleant i Naverforeningen Holbæk for ca. 7 år 

siden. 
• Per har også deltaget i mange ture til diverse CCEG-Træf og stævner i CUK-

Naverne. 
• Bisættelsen foregår tirsdag den 5. december 2023 kl.12:00 fra kapellet på 

Slagelse Sygehus – Ingemannsvej 48, 4200 Slagelse. 
• Per Eriksen ønskede ikke blomster m.m. Foreningen Dyrenes Beskyttelse kan 

betænkes i stedet.  
• Ifølge familien er Naverne meget velkommen til bisættelsen 

 
Med kno i bordet 
CUK-Holbæk 
Formand 
Jan-Erik Johansen 
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Tak-Tak-Tak fra Alex.B.Christensen 
 

Tak-Tak-Tak 
I anledning af mit 30-års jubilæum i CUK-
Naverne den1.oktober 2023 vil jeg takke 
mange gange for telegrammerne fra HB 
og Naverne Vejle samt Naverne-Holbæk 
og alle som ringede til mig og til alle de 
søde beskeder på Facebook. 
 
Med kno 
Alex. B. Christensen-Naverne Holbæk 
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